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1. feladat Milyen hullamhosszon mértiikk annak a kvazérnak a Lyman-« vonalat (Ar,=121,567 nm),
melynek vordseltolodasa 3,427

2. feladat A Schedir (a Cas) abszolat fényessége -1,985 magnitudo, tavolsaga 228 fényév. Az Alpheratz
(a And) parallaxisa 0,0336", abszolut fényessége -0,19 magnitadé. Melyik csillag latszik fényesebbnek?

3.

feladat A Rigel (8 Orionis) nevii objektum tavolsiga hozzavetSlegesen 775 fényév. Atmérsje

koriilbeliil 9,8 - 107 km. Deklinacidja: § — -8° 12’ 67

Milyen tipusud égitestrsl van sz6?
Hany szogmésodperc a parallaxisa? Az eredményt add meg radidnban is!

Mekkora szog alatt latszik az dtmérGje a Foldrsl nézve? Hany méter atmérGjd tavesGvel lehetne
mar felbontani (lathato, tehat sarga hullaimhossz-tartoméanyban)?

Cirkumpoléris-e Magyarorszagrol nézve, ami tudvalevéleg a 47. szélességi kor mentén helyezkedik
el?

4. feladat Meg tudjuk-e figyelni a 18,7 latsz6 magnitudoju Eris térpebolygot egy 500/1000-es tavess-

vel?



